
COMMISSIONE PERMANENTE 

AFFARI GENERALI 

 

 

Il giorno 11 agosto 2011, alle ore 20.30 nell’edificio comunale di Lillianes , si è riunita la 
commissione permanente affari generali del comune di  Lillianes per discutere e deliberare sul 
seguente ordine del giorno: 

 

1. Insediamento commissione 
2. Discorso introduttivo del sindaco 
3. Nomina di presidente e segretario 
4. Varie ed eventuali 

 

Sono presenti: De Giorgis Daniele ( sindaco) ,Giacosa Federico, Vallomy Aurelio , Longis Velia, 
Crétaz Enrica, Lazier Barbara, Clos Milena, Billet Mirko, Gassino Gian Paolo, Sesano Fabrizio. 

Sono assenti : Omenetto Monica. 

Per l’apertura dei lavori della commissione permanente affari generali del comune di Lillianes 
prende la parola il sindaco Daniele De Giorgis. 

Il sindaco sottolinea l’importanza di tali lavori in quanto un’opportunità per tutti i partecipanti di 
conoscere i regolamenti e il funzionamento della macchina burocratica. 

Il sindaco ricorda che ogni questione dibattuta dovrà essere a lui relazionata in quanto la 
commissione non ha potere decisionale, ma solo propositivo. 

A questo punto il sindaco invita maggioranza e minoranza ad esprimere i propri candidati per la 
presidenza. La maggioranza propone il nome di Lazier Barbara , la minoranza quello di Gassino 
Gian Paolo.                  La votazione, palesa per alzata di mano ottiene il seguente risultato: 

- Lazier Barbara 5 ( Giacosa, Vallomy, Longis, Crétaz, Lazier ) 
- Gassino           3 ( Billet , Sesano , Gassino ) 
- Astenuti           1 ( Clos ) 

Viene dunque nominata presidente Lazier Barbara. 

La presidente propone come segretario il consigliere Gassino Gian Paolo, il quale accetta la 
proposta del presidente. 

 



Nominati presidente e segretario il sindaco propone un elenco di lavori da seguire: 

1. Incongruenze del regolamento di consiglio  
2. Campo santo 
3. Regolamento dello scuolabus 
4. Varie ed eventuali 

 

Non essendovi null’altro da discutere e da deliberare la riunione della commissione  è dichiarata 
chiusa alle ore 21.30. 

 

Letto , approvato e sottoscritto. 

 

 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE      IL PRESIDENTE 

 

              (Gian Paolo Gassino)        ( Barbara Lazier ) 

 

 


